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ESTADO DA PARAIBA 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE 
RUA POSSIDONIO JOSE DA COSTA, SN, CENTRO, DIAMANTE-PB, CEP 58.994-000 

CNPJ 04.911.865/0001-60 

ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DE 
PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE, REALIZADA NO DIA 

10 DE NOVEMBRO DE 2022. 

Aos dez dias do més de novembro do ano de dois mil vinte e dois, as 14h00, 

na sede do Instituto de Previdéncia de Diamante, situado na Rua Possidônio 

Jose da Costa, Centro, Diamante-PB, reuniram-se, para discutir temas 

atinentes ao Instituto de Previdéncia dos Servidores Publicos do Municipio 

de Diamante-PB (IPMD), a representante do IPMD, Sr * Maria de Lourdes 

Cariri de Lacerda Luciano, a e secretaria do IPMD Maria Aparecida Pereira 

de Sousa, a diretora Financeira Maréd’da Jardenne Barros Gongalves e os 

membros do Conselho Deliberativo Josefa Katiana Pereira Diniz Silva, 

representante Suplente do poder executivo, Francisco Bezerra de Cena, 

representante titular dos ativos, Deusanete Marques da Silva Miguel, 

representante suplente dos ativos, Maria Albaneide Barros, representante 

suplente dos inativos, e Maria de Lourdes cariri de Lacerda Luciano, diretora 

do conselho. 

A Diretora-Presidente do IPMD, Sr.* Maria de Lourdes Cariri de Lacerda, 

cumprimentou os presentes e sem mais delongas deu inicio a reunido 

apresentando os balancetes do terceiro trimestre. Comunicou aos 

conselheiros que os repasses da administragdo municipal, dentro o exercicio, 

encontrava-se em dias, todavia, os parcelamentos continuam em atraso, mas 

que as cobrangas dos mesmos estavam sendo realizadas. A diretora 

comunicou que ja fora dada inicio a elaboração da avaliação atuarial para o 

ano de 2023, que mediante a mesma sera elabora uma proposta de 

reparcelamento. Durante a reunido o conselho lagou a proposta de elaborar 

um projeto de lei para que os membros do conselho tivessem uma 

bonificagdo, ainda que anual, propuseram também que fosse elaborado um 

calendario anual das reunides, em resposta a diretora quanto a bonificação a 

proposta serd levada para as consultorias contdbil e juridica sobre a 

viabilidade de aplicar tal proposta e que posteriormente daria a resposta. No 

que diz respeito, ao calendario já colocaria em pratica. A diretora comunicou 

ainda que o conselho passaria por modificagdes tendo em vista que alguns 

membros faltaram a trés reunides consecutivas, ¢ que no més de dezembro 
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terd reunido novamente tendo em vista que a do més maio ndo realizada por 

conta do censo previdenciario. No que diz respeito a certificagdo, a diretora 

ressaltou a importdncia da mesma, solicitando que os membros se 

dedicassem aos estudos e distribui o material dos membros que ainda não 

havia pego, e comunicou de capacitagdo que ocorrera na cidade de Patos- 

PB, que dois membros já haviam confirmado a participação, aos que ainda 

tivesse interesse se apresentasse para efetuar a inscrigdo. 

Apbs isso e nada mais tendo a tratar, a Sr.* Maria de Lourdes Cariri de 

Lacerda Luciano agradeceu a presenca de todos e deu por encerrada a 

reunido. Nada mais tendo a registrar eu, Maria Aparecida Pereira De Sousa, 

Secretaria do IPMD, lavro a presente ata que sera por mim assinada e pelos 

demais presentes, contendo 3 (trés) vias, sem quaisquer emendas ou rasuras. 

Diamante — PB, 10 de novembro de 2022. 

MARIA APARECIDA PEREIRA DE SOUSA 
Secretaria do IPMD 

CE e, Disnghess Qe dedmrondan, 
MARIA DE LOURDES CARIRI DE LACERDA 

Diretora-Presidente do IPMD 

Lantolda landenva o Coralu, 
RÊD'DA JARDENNE BARROS GONCALVES 

Diretora-financeira 

E-mail para contato: institutoprevidenciadia@gmail.com Página 2 de 3



\\}-.’!// ” 
ESTADO DA PARAÍBA 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE 

RUA POSSIDONIO JOSE DA COSTA, SN, CENTRO, DIAMANTE-PB, CEP 58.994-000 
CNPJ 04.911.865/0001-60 

fupstinn Qi i 
JOSEFA KATIANA PEREIRA DINIZ SILVA 

Representante Suplente do Poder Executivo 
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FRANCISCO BEZERRA DE CENA 
Representante titular dos ativos 

DEUSANETE MARQ:ÉES DA SILVA MIGUEL § ‘ 
Representante suplente dos ativos 

oh aa VAUBWMLQM% 
MARIA ALBANEIDE BARROS 
Representante suplente dos inativos 
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